

# 弘扬雷锋精神 传递温暖 爱心

## 宁夏彩风

朱青

在3月5日学雷锋纪念日来临之际，宁夏体彩中心开展微光行动之“公益体彩‘卫’爱接力‘益’公里”关爱环卫工人“益”公里行活动，为环卫工人捐赠了4万只一次性防护口罩，并组织中心工作人员开展“益”公里行清扫活动，与环卫工人一起清扫路面、清运垃圾，共建美丽家园。



宁夏体彩为环卫工人捐赠一次性防护口罩。宁夏体彩供图

宁夏·爱心捐赠情暖环卫工人

活动当天，宁夏体彩彩票管理中心优秀代销者代表杨步红宣读了《宁夏体彩彩票管理中心关于崇尚环卫精神、关爱环卫工人、尊重环卫成果的倡议书》，呼吁广大购彩者、体彩从业人员，“益”起发扬奉献精神，传承优秀品质，加入关爱环卫工人队伍，尊重环卫工人，维护他们的劳动成果；弘扬环卫精神，学习环卫工人优秀品质；爱护环境卫生，做文明卫生好群众。

为奉献者奉献，共同点亮城市之光。近年来，宁夏体彩积极推进实体店挂牌“体彩爱心驿站”，为环卫工人、志愿者、外卖小哥等城市的建设者和奋斗者提供饮水、充电、歇脚、避雨等力所能及的服务，让实体店成为践行体彩公益使命的窗口。

今年春节前，宁夏体彩在体彩新春活动现场，向银川市2000名环卫工人赠送了价值50万元的春节慰问品，为他们送上浓浓的节日祝福以及丰厚的新春大礼，给他们更多暖心关怀。

宁夏体彩希望通过一次次暖心善举呼吁和引导更多人一起“卫”爱接力，关心环卫工人。

## 赣鄱彩风

### 为文明喝彩 致敬行善者 江西体彩鼓励慰问“江西好人”

本报记者 王世让

近日，江西省道德模范与“身边好人”现场交流活动暨2023年第四期“江西好人”发布仪式在上饶市举行。活动现场，江西体彩向每位当选的“江西好人”送上3000元的“爱心奖励金”，以此表达对好人行为的鼓励，让他们坚定继续做好事的信心。借此机会江西体彩还开展了公益品牌推广活动，向到场观众赠送大乐透彩票和定制小礼品，持续拓展潜在群体，扩大体彩品牌影响力。

此次发布的2023年第四季度“江



江西体彩向“江西好人”送上爱心奖励金。江西体彩供图

## 广西彩风

### 广西：多元化开展志愿服务

本报记者 王辉

三月春风正当时，雷锋精神共传承。为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，近日，广西体彩志愿服务队组织开展了形式多样的学雷锋志愿服务活动，传承雷锋精神，倡导志愿服务，将爱心和温暖洒向每个角落。

#### 开展防溺水文明实践活动

3月5日，广西体彩携手广西见义勇为基金会、南宁市见义勇为基金会在南宁市开展“珍惜生命 守护明天 雷锋日我行动”2024年保护母亲河及防溺水文明实践活动，近400人参加。

活动邀请了福建园卫生服务中心的培训师开展溺水应急救援培训，就

如何预防溺水、溺水之后如何自救、如何给溺水人员做心肺复苏进行了指导，蓝盾应急心理救援中心专家为大家讲解救生设备的使用、溺水自救知识，以了解防溺水知识，掌握应急救援技能。活动还通过悬挂横幅、摆放展板、开展知识有奖问答、发放环境保护宣传手册等形式，向群众宣传见义勇为人员奖励和保护条例以及水资源保护知识。

活动中，100多名志愿者身穿红马甲，手拿着扫把、垃圾袋，捡拾着邕江边的塑料袋、废纸片、烟头、饮料瓶，“我们是自愿报名参加的，一早沿着河岸清理垃圾，一路走来感觉很舒心，因为大家都很有自觉，乱扔垃圾的人少多了。”福建园街道江南路西社区的温女士表示。

在体彩宣传展位上，志愿者们耐心地

向群众讲解理性购彩、远离非法彩票，禁止向未成年人售彩及兑奖等内容，特别强调了禁止互联网购彩的重要性。

## 草原传情

### 内蒙古：清扫垃圾美化社区环境

彩票宣讲等志愿服务活动，通过强调“学”突出活动的思想性，通过强调“做”突出活动的实践性。下一步，内蒙古体彩中心将把学雷锋志愿服务活动

作为经常性的学习实践活动，将学习雷锋精神与干事创业相结合，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

在公益和责任方面的举措，体验顶呱呱即开票带来的快乐和幸运。来自吉安市井冈山大学的教师胡亮获评“助人为乐”江西好人，他在体验时中得龙年即开票500元并现场兑付了奖金，引来现场一阵阵惊讶以及“好人有好报”的祝福声。

“我是第一次刮体彩即开票，之前只是听说，没有真正尝试过，没想到运气还不错。”胡亮笑着说，“我一定要带走这张中奖票做一个纪念，我要发在朋友圈里和大家共享这份幸运。”

江西省体彩中心相关负责人介绍，江西体彩积极倡导好人好报、德者有得的价值导向，2017年起携手江西省文明办共同开展礼遇“江西好人”爱心活动，截至目前已累计向1204名江西好人发放奖励金达361.2万元，在全社会营造学好人、做好人、关爱好人、尊重好人的浓厚氛围，以此向好人致敬，为文明喝彩。

颁奖仪式后，好人代表们集中来到体彩展区合影留念，了解体育彩票

#### 联合社区进行公益宣传

3月5日，南宁体彩联合南湖社区举办公益宣讲活动。活动现场，南宁体彩党小组成员们化身公益先锋，通过现场宣讲的形式，向群众普及公益体彩和责任彩票知识，详细解释了体育彩票的公益性质和社会责任，通过实际案例，展示了体彩公益金在支持社会公益事业方面的作用。活动现场气氛热烈，群众们纷纷表示，通过这次宣讲活动，他们对体育彩票有了更深入地了解，也更加愿意参与到公益活动中来。

近年来，广西体彩主动履行社会责任，助力公益事业，从700家“体彩爱心驿站”免费为广大户外工作者提供歇脚、饮水、应急药物及手机充电等服务，到开展形式多样的慰问活动，广西体彩人以实际行动践行了体彩的责任与担当，让体彩的品牌理念和公益形象更加深入人心。

## 川彩风情

### 四川体彩为贺岁市集注入新活力

本报记者 张小可

近日，四川体彩在全省开展2024年“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集活动，共有省内24个分中心举办中、大型活动近30场，超两万余人参与。四川体彩以多元的活动形式，让群众感受特色年味，了解体彩品牌故事，汇聚爱心公益。

#### 非遗传播聚人气

川剧变脸、国风舞蹈……以中国传统元素为设计主题的体彩新春贺岁市集活动在四川多地举办。

自贡体彩更是将市集活动开到自贡中华彩灯大世界现场，不仅继承了中华民族优秀的非物质文化遗产，更展现出体育彩票品牌的年轻活力。

#### 创意游戏赢奖品

为增强群众的参与感，四川体彩各分中心在市集中心增设了一系列创意互动游戏，有“快乐一



四川体彩贺岁市集吸引众多群众前来体验。四川体彩供图

## 体彩驿站

### 一份火热 双份快乐 北京体彩“跨界合作”餐饮店

本报记者 赵萌

“跨界”，更多的时候代表的是一种新锐的生活态度和审美方式。在2023年底至2024年初，北京体彩和海底捞开展跨界合作，尝试开设了首批以“体彩+海底捞”形式合作经营的店面，吸引了不少人的关注。

近日，记者走访了位于北京市朝阳区三里屯3.3大厦内的“体彩+海底捞”体彩店。进入大厦3

楼店内，映入眼帘的是摆满体彩吉祥物乐小星玩偶的展示柜。展示柜里面除了有各种颜色、形态各异的乐小星玩偶，还有数款盲盒展示，亮眼又吸睛。

体彩即开票的销售区域也十分醒目，印有乐小星图案的黄色展示柜第一时间吸引目光，让人忍不住停下来看看这些五颜六色的即开票。“店里将‘红包来啦’主题即开票进行了精心的搭配装饰。”销售员告诉记者，“大家都觉得这种混搭的组合很有趣，有时候赶上就餐高峰需要等位，大家都愿意来刮一刮彩票，为自己的生活再添一份幸运。购彩者中奖，无论几十元还是几百元都非常开心。”

中国体育彩票以“公益”为初心，“海底捞”主打优质的服务营销，这次“体彩+海底捞”强强联手，大胆创新，备受好评。不少体验过“体彩+海底捞”的购彩者感叹：“现在的体彩与以前真是大不一样了，添加了很多年轻潮流的元素，拉近了和大家的距离。”



北京体彩供图

## 开奖公告

■7星彩第24024期  
本期销售:16517404元  
开奖号码:2 0 4 4 6 2 + 1  
■排列3第24055期  
本期销售:43035282元

开奖号码:1 7 3  
■排列5第24055期  
本期销售:22681544元  
开奖号码:1 7 3 3 3  
3月5日

本版新闻热线:010-67110066 转 563  
电子信箱:tycp2001@263.net